www.chambrelan.com/ST508

ST508DD

Inox

Stainless steel
Edelstahl

Nerezova ocel

Acero inoxidable
Acciaio inox

Roestvrij staal
Hep>xasetowas ctanb

Stal nierdzewna

info@chambrelan.com

Extension Totale
Total extension
Vollauszlige

PIny vysuv

Extension Total
Estensione Totale
Geheel uittrekbaar
[NonHoe BblABMXKEHME

Wysuw petny

www.chambrelan.com

CHAMBRELAN I)

Frangais
English

Deutsch

Cesky

Espafiol
Italiano
Nederlands
Pycckui

Polski

www.chambrelan.com




[ d & & & & & I @\
[ hd hd hd hd hd hd | _@
: —
95.2) F.90° 810.5
] b D (25.2)
— PROFIL :
(9.1) (3.2)
3
— — %\ 4 l
2 4 n M6x1
A =N
- T
= ﬂ 8 B+ — 1
19 4 22 54 ; ]
—] J—'— y. ;’ L
K, |
w l Percages complémentaires
= pour Lg > 550
(1.5) PNy "
I [ 7 =S
I $- 1 Y $
_| 20.1 N @ & S
[ \ L 1 |
— MATIERE ~——"
7.5 I (7.5)
1 — Curseur : Inox = 50 _
2 — Intermédiaire ¢ Inox
3 — Extérieur ¢ Inox PLAN DE PERCAGES SUR L’EXTERIEUR
4 — Billes $8—96—84 ¢ Inox
—{ 5 — Cage a billes ¢ Inox
. — Unité en mm
POIDS P 465 kg/m * Charge uniformé&ment répartie pour une paire de glissiéres.
— OPTIONS : Production suivant les tolérances générales
_| o . [l — Charge A CHANT de fabrication (www.chambrelan.com/1016)
Longueur des glissiéres, développement, traitements, ST508DD | INOX
¢ et entraxes de pergages sur demande. — Résultats donnés suivant notre protocole d’essais de charge CHAMBRELAN
(voir sur www.chambrelan.com) _a_@_| 24.11.2015 ‘t‘)
L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
ANE JAMAIS DEMONTER LA GLISSIERE ! D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
. A o [l Charge* (Kq)||140(150(159]|166]170(174(176|175]|174|172|168[164|158]|151|144[136|127|118]|109| 98
Aucune modification ne doit &tre apportée a la glissiére ! lache (mm)| 6 | 6 | 7 | 8 | 9 [10 |11 [13 [ 1417 [19 |21 [23][24 |26 |28 31 3436 |39

Dans un souci d de sa la société se réserve le droit D | G | H | | | J
de modifier ses produits sans aver ni préavis. Données non




A B C F G H | J
ST
N
1 4 & & Py & & ! @\
hd hd ¢ hd ¢ ¢ I _@
- A
_ D (#5.2) CSK.90" #10.5
o | — PROFILE :
(9.1) (3.2)
3
— — %\ 4 l
2 4 n M6x1
X =N
- T
3 - ﬂ 8 B+ — 1
19 4 22 54 ; S
_ J_»_ /] )\ L
2 5 age apye
= Additional drilling for above
<\\§S>’ | lenghts if L > 550
~¥ § 1
(1.5) Ny
I [ 7 =S
20.1 N N (& &) B
n @ X 7 '%
— MATERIAL ~——"
7.5 [ (7.5)
5| 1 — Inner beam : Stainless steel = 50 -
2 — Intermediate beam : Stainless steel
3 — Outer beam : Stainless steel HOLE PATTERN OF THE OUTER BEAM
4 — Bearing 98—96—04 : Stainless steel
—{ 5 — Ball cages : Stainless steel
6
— Dimensions in mm
- : 4.65 Kg/m
WEIGHT 9/ * Loads indicated for a pair of slides
— OPTIONS : Production according our general manufacturing
_| [l _ Load in a maior axis tolerances (www.chambrelan.com/1016)
Different slide lengths, extension, surface finish, ) ST5080D |STAINLESSS]EEL
® and holes centres to customer’s requirement. — Results given according to our load testing protocol CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) .a_@_| 24.11.2015 ‘t|)
7 L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
ADO NOT DISMOUNT THE SLIDE ! D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
. . [l Load* (Kg) |[|140(150(159]|166]170(174(176|175]|174|172|168[164|158]|151|144(136|127|118]|109| 98
Do not modify the slides ! eflexion (mm)| 6 [ 6 [ 7 [ 8 |9 [10[11 131417 1921232426 [28][31]34][36]39

In a constant effort of improvement, the compagny reserves the right
to modify its products without notice. No

V I G I H

J




— mdgliche Sonderanfertigungen :

Sonderldngen, Oberfldchenbehandlungen,
® Bohrungen und Lochabstdnde.

0

* Belastungsangaben gelten pro Paar

Tragfdhigkeit radial

(siehe unter www.chambrelan.com)

Resultate nach unserem iublichen Testverfahren

A B C F G H | J
[ ]
[ 4 & Py & & Py I @
[ @ \ 4 A 4 A d Y hd I -@
I —
D (85.2) F.90° ¢10.5
— PROFIL :
(9.1) (3.2)
3
— %\ 4 l
2 4 n M6x1
o =S
LI *ﬂ < I — r—
19 4 22 54 - —%
J_l_ g ;\ L
s |
w l Zusdtzliche Bohrungen fiir
<& Ldngen > 550
(1.5) PNy "
I [ 7 =<
20.1 N i o @'; i
I X / 11 |
— Material -
7.5 [ (7.5)
1 — Kleine innenschiene : Edelstahl _ 50 _
2 — Mittelschiene : Edelstahl - -
3 — Aupenschiene . Edelstahl Lochbild der AuBenschiene
4 — Kugeln ¢8—-96—94 : Edelstahl
— 5 — Kugelleisten : Edelstahl
— Gewicht : 4.65 Kg/m ~ Mage in mm

Herstellung nach unseren allgemeinen

Herstellungstoleranzen (siehe www.chambrelan.com/1016)

ST508DD

Edelstahl |~/ AMBRELAN ‘)

www.chambrelan.com

=S| 24.11.201
700[750

5
800|850 |900 (950 |1000] 1050

L 250|300 |350)400|450 (500|550 |600 (650 1100]1150]1200

DIE SCHIENEN NICHT DEMONTIEREN ! D 275]|315|375]415]|475(515|575|615[675(715]|775[815|875]915 [975|1015]1075[1115]1175]1215

DIE TELESKOPSCHIENE DARF NICHT VERANDERT El |Be|c|stung*(Kg) 140|150]159)166|170(174)176|175[174|172|168 (164158151 (144|136]127(118|109| 98

WERDEN! ‘lpurchbiegung 6 | 6 |7 18[9 [10[11]13]14[17[19]21]23[24[26]|28|31|34[36]39
Um die stindige Verbe-u.r.unq unserer Schienen zu gewdhrieisten, behalten wir uns ohne V | G | H | | | J

vor. Keine ver




A B C E F G H | J
1 [ 4 & & Py & & ! @\
[ Ad hd ¢ hd ¢ ¢ I @
= Ad
¢5.2) F.90° ¢10.5
] b D (95.2)
5| — REZ :
(9.1) (3.2)
3
— — %\ 4 l
2 4 n M6x1
X [Ex
: T
3 - ﬂ 8 B+ — 1
19 4 22 54 : m .
. L1 | , )\ 1
K, |
w l Dodateéné dérovani pro délky > 550
+ 1
(1.5) Ny
T 7 =
20.1 § & ( & & &
n @ X 7 '%
— MATERIAL ~——"
7.5 ] (7.5)
5 1 — VnitfnT lista : Nerezovda ocel - 50 -
2 — Men&7 stfedni lista : Nerezova ocel
3 — VngjsT lista : Nerezova ocel Schéma d&rovani vnjsi listy
4 — Kulitka 28—¢6—04 : Nerezova ocel
—{ 5 — Kulitkovd klec : Nerezova ocel
6
— Rozmé&ry v mm
- : 4.65 Kg/m
HMOTNOST g/ * Nosnost rovnom&rn& rozloZzena na pé&r list
— MOZNOSTI : Vyroba v s‘oulodu se vSeobecnymi vgrobnimi
] ) El — ZatienT nakolmo tolerancemi (www.chambrelan.com/1016)
Délku, vysuv a povrchovou Gpravu list, ST508DD |Nerezovﬁ ocel
2 a roztete otvord pro Srouby Ize upravit dle poZadavku zdkaznika. — Hodnoty odpovidaji vysledkam interntho zkuSebntho protokolu o zatfzent CHAMBRELAN
(viz. www.chambrelan.com) .a_@_| 24.11.2015 ‘t|)
7 L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
ALISTY NIKDY NEROZEBIREJTE! D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
. [l |Nosnost*(Kg) 140(150(159|166|170(174(176|175|174 (172 (168|164 |158 (151 (144|136|127|118(109| 98
Lista nesmi byt 24dnym zplsobem upravovdna! JPROHYB(mm)| 6 | 6 [ 7 | 8 [ 9 [10 |11 [13[ 1417 [19 212324 [26]28]31[34[36]39
Zo Gelem :::I!ho produktu -Olde.l- ezno lje prévo manit uvedens V | G | H | I | J




A B c E F G H | J
I
I
1 [ 4 & & Py & & ! @\
[ hd A hd A hd hd I @
= hd
¢5.2) F.90° ¢10.5
_ D (25.2)
9| = PERFIL :
(9.1) (3.2)
3
— — %\ 4 l
2 4 n M6x1
X =N
- T
3 - ﬂ 8 B+ — 1
19 4 22 54 ; ]
. L1 | , )\ 1
K, |
t 5>; T Si L > 550
<|_ [
(1.5) N
T 7 =
o~ $- | 1 $
_| 20.1 N @ & S
[ \ L 1 |
— MATERIAL ~——"
7.5 [ (7.5)
5|1 — Cursor : Acero inoxidable _ 50 _
2 — Intermedio pequefio : Acero inoxidable
3 — Exterior : Acero inoxidable Esquema de taladrado del rafl exterior
4 — Bolas ¢8—96—94 : Acero inoxidable
—{ 5 — Jaula de bolas : Acero inoxidable
6
— Unidad en mm
- : 465 K
PESO g/m * Carga uniformemente repartida para un par de guias
— OPCIONES : Produccién de acuerdo con las tolerancias
generales de fabricacién (www.chambrelan.com/1016)
— . - . [] — Carga de canto
Longitud de guias, desarrollo, tratamientos, ST508DD |A‘>e noidabi
@ y entre—centros de taladros bajo demanda — Resultados obtenidos segln nuestro protocolo de pruebas de carga ro inoxidabte CHAMBRELAN
( mirar en www.chambrelan.com ) .a_@_| 24.11.2015 ‘t|)
7 L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
AiNO DESMONTAR NUNCA LA GUIA! D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
. . [l Carga* (Kq) [|140[150(159]|166]170(174(176|175]|174|172|168[164|158]|151|144[136|127|118]|109| 98
No modificar las guias lecha (mm)| 6 [ 6 [ 7 [ 8 ]9 [1o[11 131417 1921232426 [28][31]34][36]39
En su empefio de mejora constante de su fabricacion la empresa se reserva el derecho V | G | H | | | J

de modificar sus productos sin advertencia ni preaviso. Datos no contractuales.




1 [ 4 & Py & Py Py I @\
[ hd hd Ad hd hd hd | _@
= A
95.2) F.90°' ¢10.5
_ b D (95.2)
9| = PROFILO :
(9.1) (3.2)
3
— — %\ 4 l
2 4 n M6x1
X =N
- T
3 - ﬂ 8 B+ — 1
19 4 22 54 ; S
_ J_»_ /] )\ L
K, |
w l Forature complementari
<t Ig > 550 .
(1.5) Py
I [ 4 =
20.1 § & (@ @'; &
n @ X 7 '%
— MATIERIA ~——"
7.5 [ (7.5)
5| 1 — Cursore : Acciaio inox = 50 _
2 — Piccolo intermedio : Acciqgio inox
3 — Esterno : Acciaio inox PIANO DELLE FORATURE SULL'ESTERNO
4 — Sfere ¢8—96—94 : Acciqgio inox
— 5 — Gabbia a sfere : Acciqgio inox
6
— Unitd in mm
- : 4.65 Kg/m
PESO g/ * Carico uniformemente ripartito per una coppia di guide
— OPZIONI : Produzione avviene secondo le tolleranze generali
_ . . . [l — Carico IN COSTA di fabbricazione (www.chambrelan.com/1016)
Lunghezza delle guide, sviluppo, trattamenti ST5080D |A .
® e posizione delle forature su richiesta. — Risultati determinati secondo il nostro protocollo prove di carico cciaio inox CHAMBRELAN
(vedi sul sito www.chambrelan.com) .a_@_| 24.11.2015 ‘t|)
7 L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
ANON SMONTARE MAI LA GUIDA ! D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
Carico* (Kg) [[140(150(159]|166|170(174(176]|175]|174(172(168]|164]|158(151(144[136]|127]|118[109| 98
Nessuna modificazione deve essere effettuata sulla guida [l essione (nm)| 6 | 6 | 7 | 8 | © |10 |11 |13 |14 |17 |19 | 21 | 23 | 24 | 26 | 28 | 31 | 34 | 36 | 39

Per permetters un miglioramento costante della fabbricazione, la societd si riserva II | D | G | H | I | J
diritto di modificare | prodotti senzo awertimento n& preawiso. Dati non contrattuali.




A B C E F G H | J
—
—
1 [ 4 & & Py & & ! @\ 1
[ hd hd hd hd hd hd I _@
- Ad
95.2) F.90° 810.5
-] D D ( ) -
9| = PROFIEL : 2
(9.1) (3.2)
3
i s L SN, B
2 4 n M6x1
X =N
I %
3 1] <E '% ?I— $ & $ $ I [ 3
19 4 22 54 @ ,g_
| J_»_ /] )\ L |
K, |
Extra bevestigingsgaten
S~ <<§ l voor lengtes > 550 4
(1.5) PNy "
T 7 =
20.1 § & ( & @'; &
n @ X 7 '%
— MATERIAAL ~——"
7.5 ] (7.5)
5 | 1 — Binnenprofiel : Roestvrij staal = 50 = 5
2 — Buitenprofiel : Roestvrij staal
3 — Buitenprofiel : Roestvrij staal Buitenprofiel
4 — Kogels 8—96—94 : Roestvrij staal
— 5 — Kogelkooi : Roestvrij staal —
6 6
. — Meeteenheid in mm
GEWICHT : 4.65 Kg/m * Belasting gelijkmatig verdeeld over een paar geleiders
— OPTIES : Geproduceerd volgens onze algemene
] [l — Draaavermogen rechstandi fabricagetoleranties (www.chambrelan.com/1016) |
Lengte, uittreklengte, opperviaktebehandeling, 9 9 g ST508DD |Roestvri‘ staal
diameter en tussenafstand bevestigingsgaten — Resultaten gegeven volgens ons protocol load testing ’ CHAMBRELAN
van de geleiders op aanvraag. (zien www.chambrelan.com) 6—@-| 24.11.2015 l)
7 L 250300 | 350 (400|450 |500 |550|600 [650|700 | 750|800 [850|900 [950 |1000(1050|1100(1150]1200| 7
&GELEIDER NOOIT UIT DE GELEIDERS HALEN! D 275|315|375|415|475|515(575(615(675(715|775]|815|875]|915|975|1015/1075[{1115[1175[1215
Draogremnogent (Kg) || 140 (150 (159|166 |170(174(176|175]|174|172|168[164|158|151|144(136|127|118]|109| 98
Het is niet toegestaan verandering aan de geleiders aan te brengen! [l uigng (nm)|| 6 | 6 | 7 | 8 [ 9 [10[11 [13 14|17 19|21 23|24 |26 2831|3436 39
In het constante streven naar in het behoudt de firma zich V | G | H | I | J
het recht voor zijn producten aan te passen zonder zijn niet bindend.




-«

-«

fe)
2
y
¢
=

[OnvHa xopa

D

- MOMEPEYHLIA PA3PE3

(9.1) (3.2)

2

] =
[T *ﬂ &
19 4 22 54
J—'—= g

PNy

§

(1.5)

20.1

- MATEPUAN

1 - BHyTpeHHW penbc
2 - CpeaHuin penbc
3 - BHewHW penbc

4 - lWapuk @8 - @6 - @4
5 - BHyTpeHHW# LapnKoBbIM cenapaTtop

- MACCA
-onunn :

: HepxxaBetowas ctanb
: HepxaBgetowas ctanb
: HepxaBgetowas ctanb
: HepxaBgetowas ctanb
Hepxasetowas ctanb

1 4.65 kr/m

(#5.2)/810.5x90°

Méx1
) T 1o
=4 & & { & FURY & & [ 1
I ¢ hid \_T 7 A ]
[nvHa penbca |
HeobxoauMbl ONONHUTENbHbIE
oTBepcuTa npu L 2550
A [
T 7 =
o $' f & @'\ $
e ‘ ’ g
I \ / a
~e——"
7.5 [l (7.5)
= 50 =

- Pa3mepbl B MM
* Harpyska pacnpegensieTcs paBHOMEPHO Ha Napy napaiesibHO PacrnooXeHHbIX HanpasBaftoLLX.

|I:| - Harpyska B BepTUKanbHOM MONOXEHWN

CXEMA PACMOSIOXEHWA OTBEPCTUW HA BHELWEHEM PENBCE

- [laHHble OTBEUAKOT BHYTPEHHEMY MPOTOKOJY TECTUPOBAHUSI Harpy3oK.
( www.chambrelan.com )

MpoayKLmMs NPOU3BOAUTLCSA B COOTBETCTBUN C
NPOMBILLNEHHBIMU HOpMamu (www.chambrelan.com/1016)

NPOAYKUMM, KOMMNaHWA OCTaBASET 3a COBO NPaBO BHOCWUTb U3MEHEHWA B NPOAyKLMIO 6e3 npedynpexaeHns.

Mo Tpe6oBaHWIO 3aKasuvKa MOXHO U3MEHUTb: MOKPbITUE, ANVHY, BbIABVXKEHUE, Ts08DD | Hepxaserouan
@ v pacrnonoxeHne OTBEPCTUI Ans 6OATOB. Tans CHAMBRELAN
=& | 24112015 =1
L 250]300|350(400|450|500 (550 [600 [650 [ 700 | 750 |800 |850|900 [950 | 1000|1050{1100{1150{1200
AHMKOFAA HE PA3BV/IPAVITE HAMPABJIAIOLLME! D 275|315|375|415|475|515(575(615(675(715|775]|815|875]|915|975|1015/1075[{1115[1175[1215
Harpyska*(kr)[| 140|150 (159 (166 ({170(174|176|175]|174|172|168|164|158|151[144[(136(127]118]|109]| 98
3anpeliaeTca BHOCUTb M3MeHeHWA B Hanpasasiolyye! i poru6 ) || 6 | 6 | 7 | 8 | 9 [ 10 |11 |13 |14 |17 [19 |21 |23 |24 | 26 |28 |31 | 34 | 36 | 39
L‘EPTG)K npeaocTaBAeH B O3HAKOMUTE/IbHbIX LieNnax. B NOCTOAHHbIX ycnosuax yCOEePLIJeHCTBOBaHVlNl D V | G | H | I | \J




A B C E F G H | J
|
1 4 & & Py & & ! @\
hd hd hd hd hd hd I _@
- hd
— D D #10.5x90°(#5.2)
— Przekrb;j:
2
(8.1) (3.2)
3
_ LSRN . ]
2 §7 n M6x1
= ( =N
- T
g NN oo o]
19 | 22 54 : ]
. ' g\ 1
NS =
l dodatkowe otwory dla dtugosci =550
<|_ I
(1.5) -
I [ 7 =S
| 20.1 8 i -® & i
[ AN A 1 |
~e——"
— MATERIAL 7.5 I (7.5)
5 . = 50 =
1 — Szyna wewnetrzna : Stal nierdzewna
2 — Szyna srodkowa : Stal n!erdzewnq rozmieszczenie otworéw w szynie zewnetrznej
3 — Szyna zewnetrzna : Stal nierdzewna
—{ 4 — kulki ¢8—¢6—04 : Stal nierdzewna
5 — koszyczek tozyska z kulkami : Stal nierdzewna
6 . — Wymiary w mm
— Cigzar : 4.65 Kg/m * Obciqzenia okreslone dla pary prowadnic
— Mozliwe wykonania specjalne: Produkcja zgodnie z naszymi ogblnymi tolerancjami
] |I:| — Obciqzenie przy montazu wysokokrawgdziowym wykonania (www.chambrelan.com/1016)
Dlugosci specjalne, obrdbka powierzchni - - . . . . ;
A > ! — wyniki podaje sie zgodnie z naszym protokotem testowania obcigzenia ST508DD |stu| rd;
otwory @ i odlegtosci otwordw. Y poda) 9 ym P ™| CHAMBRELAN
( www.chambrelan.com ) ‘)
=& | 24112015
7 L 250|300 (350|400 |450 (500 (550|600 |650 [ 700 (750 |800 |850 (900 (950 |1000{1050{1100( 1150|1200
ANlE WOLNO DEMONTOWAC SZYN D 275(315(375|415|475(515(575|615|675(715(775|815|875|915|975]1015[1075{1115[1175]1215
obcigzenie* (Kg)|[140(150[159|166(170(174(176]|175(|174(172[168]|164]|158(151[144[136]127]|118[109| 98
Uniewaznienie gwarancji przy jakiejkolwiek zmianie w naszych produktach! [l gigcie (mm) 6 6 7 8 9 1011131417 119(21 (2312412628 |31 |34]|36]39
d soble p?::t:sdo M.zfl:'ﬂn bez o tym. Zodnych zmian V l G l H l | l J




